



Мобильное приложение «Мой город» заработало в Костюковичах

Город Костюковичи присоединился к мобильному приложению «Мой город (Беларусь)» и стал 7-м населенным пунктом в Могилевской области, представленным на платформе.

«Мой город» – это мобильное приложение, основная функция которого – интерактивное взаимодействие пользователей с городской инфраструктурой.

В Могилевской области старт проекту был дан в 2022 году в г. Бобруйске, затем к нему присоединились жители Могилева, Шклова, Осиповичей, Быхова, Климовичей. И вот сегодня ресурс стал доступен в Костюковичах. Теперь мобильное приложение «Мой город» работает в 66 белорусских городах.

Комплексный проект по оцифровке городской среды разработан Минсвязи совместно с компанией «Белтелеком» и направлен на повышение комфорта и качества жизни горожан.

Приложение «Мой город (Беларусь)» доступно для скачивания в App Store и Google Play.

В наполнении платформы могут принять участие различные субъекты хозяйствования. Для участия необходимо оставить заявку на сайте: moygorod.by или обратиться в сервисный центр «Белтелеком».

Малюнак



Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/10082>